



舞动的红旗、红色的帽子，凝聚在一面巨大的党旗下，将人民广场渲染成一片红色的海洋。

22日上午9时，随着市委书记任振鹤一声令下，千余党员志愿者奔赴咸安区各个社区街道。

崇阳、赤壁、通城、通山、嘉鱼，万名党员志愿者如同1万面鲜艳的党旗，插遍全市的街道、小区。

从此，一群忙碌的身影出现在人们的视线里。

他们走访慰问、文明劝导、清扫洁城、提供咨询，以实际行动服务居民群众，倡导文明新风，塑造城市形象，他们声音洪亮地告诉社区群众：我们是党员志愿者！

擦净一扇窗，心里更敞亮

上午9点，湖北科技学院的党员志愿者来到金叶社区。

这里，73岁的徐怀元老人行动不便，无法做家务，志愿者们专程为她打扫卫生。

去年7月，徐怀元突然中风瘫痪在床，今年元月老伴儿又因胃癌去世。接

连遭受打击，女儿却远在新疆当兵，儿子在读高中帮不上忙，中风留下的后遗症使得徐怀元行动不便，一日三餐只得依靠社区义工及街坊邻居的照顾。

走进不足60平米的小套间，细心的志愿者黄丽英却发现，老人家的窗户很久没擦了，透过窗户只能看到外面雾蒙蒙的一片。

志愿者们动作麻利，一会儿就把玻璃擦得干干净净。随后，他们走进厨房，帮老人擦洗了灶台上的油渍。老人高兴地说，自己已经很久没有好好擦玻璃了，“下雨的时候，我就舀一瓢水泼在玻璃上，要不然自己没法擦。”老人说，“谢谢你们，以后我可以透过窗户清楚地看见外面的风景了。”

贴心一席话，温暖求助人

在万年路社区，市检察院的党员志愿者们开展了现场法律咨询服务活动。28名检察官为社区居民答疑解难。咨询现场吸引了不少居民驻足，他们或认真阅读宣传资料上的法律知识，或则坐下来向法律工作人员咨询劳动合同、工伤赔偿、婚前财产公证等与生活息息相

关的法律问题。

“今天就爱人所在的企业拖欠工资的事情咨询了他们，他们设身处地建议我应该怎么去着手，怎么去处理更好，我现在觉得有底气多了！”市民唐女士说。

“检察官就在我们身边嘛！我们学习了法律知识，也解决了问题，这种活动应多开展。”市民们对此活动拍手称赞。

市人社局10名党员志愿者在南昌路社区搭起凉棚，提供就业、医保、社保等方面政策咨询。社区居民李师傅下岗后，工作不停地换，社保交一本糊涂账，经过志愿者们专业的分析和建议，他感慨道，早就该向你们直接咨询了！你们一席话，胜读十年书啊！

洁净一条街，感动保洁员

9点30分，在桂花路社区，市规划局的20名志愿者手持扫帚、铁锹等工具对小区内的各条道路开始全面清扫。一片片垃圾被捡起、一堆堆沙子被铲起……

“妈妈，我也要去捡，好不好？”附近住户唐女士4岁的女儿嘟着嘴嚷嚷。唐

女士笑着告诉记者，孩子第一次看到这样的场景很是新奇。这样的活动既可以美化社区环境，也可以带动社区人们来共同参与，真是太好了。

长年负责希望巷卫生的保洁员廖师傅，正和市地税局志愿者一起，用钳子使劲夹嵌在土里的垃圾袋。她边弯腰边说，这条巷子来来往往的人很多，每天的垃圾量很大，以往扫完这条近2000余米的巷子，她要从早上干到中午。“现在有了地税局20名志愿者的帮助，很快就可以清洁干净了。”她说。

10点40分，在郭林巷路口，市城管执法局的志愿者们将扫帚等洁具拉回车内。巷子清洁了很多，冲洗过的路面尚有水迹。一女性志愿者说，能够以实际行动帮助社区人民做点事，是一个党员，也是一个公民应有的责任自觉。

万名党员志愿者用行动传递着火热的激情。金叶社区党总支书记黄成林说，开展党员志愿者服务活动加深了党员与社区人民的感情，发挥了党员的示范作用。

党旗，因志愿者们而更加鲜艳；咸宁，因为党员志愿者而更加美丽！



党旗，飘扬在鄂南大地

崇阳:村里来了志愿者

本报讯 记者黄柱、特约记者汪淑琴、通讯员黄攀报道：头顶烈日，满脸汗水，在崇阳县沙坪镇古城村，党员志愿者黄斌带领县城管局执法局10多名队员，推着垃圾车，挥动着扫帚，用铁锹铲起垃圾倒进车里。不到半小时，村头村尾焕然一新。

在沙坪小学，党员志愿者姜青和与20多名“爱心妈妈”们，为孩子送来书包、衣物、乒乓球拍等物品。

22日，“七一”来临之际，崇阳县党员志愿服务正式启动，来自县直各单位的20支党员志愿服务队，共计400余名共产党员和入党积极分子志愿者参加了活动。

来自县文艺战线的志愿者精心编排了提琴戏，为群众送上了一台精彩的节目；来自交通、城管等单位的志愿者深入街道村组，与村民一道清理污水垃圾；来自团委战线的青年入党积极分子志愿者来到镇福利院，为孤寡老人洗衣晒被、清扫卫生。

启动仪式上，崇阳县举行星火困难党员帮扶基金授牌仪式，向首批45名受助对象发放救助资金1.8万元。

通城:医疗服务送村头

赤壁:党员服务送春风

赤壁:党员服务送春风

本报讯 记者刘子川、通讯员叶国平报道：22日，赤壁市“万名党员志愿者进社区”活动启动。在赤壁市各个社区，处处涌动着关爱、“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神如缕缕春风吹进千家万户，吹暖市民心田。

在赤壁市北街居委会，教育部门举办了“家庭教育进社区”活动。在社区活动室里，居民们认真聆听专家讲授的家庭教育知识。当天，赤壁市志愿者协会的20余名志愿者情系空巢老人，在凤凰山敬老院陪老人话家常、讲笑话、下象棋；消防志愿者在社区开展消防知识讲座，举办消防灭火实战演习；文明志愿服务分队对城区主街主路、广场、绿化带、观景带、植物园进行了义务保洁……

家住赤壁市西街社区的张大爷患有风湿病，经常要到医院检查身体，得知今天有专家上门免费服务，他来到活动现场。张大爷说：“有党员同志提供义诊服务，像我这样的老年人省了不少事。”活动当天，赤壁人民医院、妇幼保健院等多家医疗单位为群众提供咨询服务。

摄影 记者 张大乐 陈红菊

Hubei Xianning Jingfeng Industrial Co., Ltd.

咸宁市劲风实业有限公司

LOGO设计征集启事

活动时间：

劲风实业有限公司商标征集时间：2013年6月20日—2013年7月6日

劲风实业有限公司商标评选时间：2013年7月6日—2013年7月12日

奖项设立：

- 1、头等奖(1名 奖品:两万元人民币)
- 2、入围奖(5名 奖品:两千元人民币)
- 3、参与奖(N名 奖品:精美礼品一份)

注：最终解释权归咸宁市劲风实业有限公司所有。

关于举行2013年咸宁市“湖北银行杯”温泉业务网球公开赛的通知

兹定于本月29至30日举行第六届“湖北银行杯”温网公开赛，欢迎各位网球爱好者报名参加，详情请登陆咸宁网协网站报名或加入咸宁网协QQ群73030396，还可致电报名。截止日期6月24日下午4点。电话报名联系人：梁老师 18986639290；张文达

18995818040。

咸宁网协网址：www.xnw.net 查看“通知通告”栏！

咸宁市体育总会
2013年6月22日

中国电信CDMA网络升级公告

尊敬的中国电信客户：

为向您提供更优质的服务，我公司计划于2013年6月26日00:00-02:00对网络设备进行升级，届时将对CDMA网用户业务造成影响。由

此给您带来的不便，敬请谅解。如有问题请及时向客服热线10000反馈。

中国电信咸宁分公司
2013年6月24日

九宫山 19.8 万元起

30m²-60m²纯度假商品房(拎包入住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688 地址：湖北·通山·九宫山云中湖畔